

# 关心下一代工作简报

第 13 期（总第 53 期）

五大连池市关工委办公室

2023 年 11 月 29 日

## 五大连池市召开关心下一代工作会议

11 月 29 日，五大连池市召开关心下一代工作会议，市委副书记、关工委主任邢岩出席会议并讲话，五大连池市关工委常务主任、常务副主任、副主任等驻会人员，基层关工委主任或常务主任、成员单位分管领导，中小学校、社区及部分行政村和优先代表 110 人参加会议。





会议表彰了 2023 年全市关心下一代工作先进集体、先进工作者及“读书模范”“十小明星”；不同层面的优先代表进行了大会发言；常务副主任刘英龙代表关工委作了工作报告，回顾总结了 2023 年主要工作，安排部署了 2024 年重点任务；市委副书记、关工委主任邢岩代表市委发表了重要讲话，充分肯定了一年来市关工委的工作，并对明年工作提出意见。









邢岩指出，习近平总书记高度重视关心下一代工作，多次就做好关心下一代工作作出重要指示批示。我们要深入贯彻落实习近平总书记的重要指示批示精神，紧密结合当前开展的主题教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，教育和引导青少年听党话、跟党走，培养德、智、体、美、劳全面发展的时代新人。

邢岩强调，要紧紧围绕党委中心工作，推动下一代工作高质量发展。要充分利用好朝阳山抗联遗址这一历史文化遗产，组织动员“五老”在广大青少年中深入开展爱国主义主题教育活动，把红色故事中蕴含的革命精神和时代价值讲出来，引导青少年不断增强爱国意识和爱国情怀，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。要在青少年学生中深入开展热爱中国共产党、热爱中华人民共和国、热爱社会主义和学习党史、新中国史、

改革开放史、社会主义发展史教育活动，引导青少年从中汲取信仰力量，筑牢理想信念之基。要继续抓好《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》宣传教育，积极开展即将实施的《爱国主义教育法》《未成年人网络保护条例》青少年法治教育活动，组织“五老”进学校、进农村、进社区、进家庭、进企业，运用微博、微信、手机客户端等新媒体传播正能量，引导青少年文明上网、科学上网，参与净化网络空间和网吧义务监督活动。要强化对青少年中弱势群体关爱助学帮困工作，对贫困青少年的帮扶要把物质层面和精神层面结合起来，加强思想引导、生活关爱、心理疏导、情感关怀，为青少年成长成才办实事、解难事。要以党的建设带动各级关工组织的政治建设、思想建设、组织建设和作风建设，形成党委统一领导、党政群团部门尽职尽责、关工委主动作为、全社会广泛参与的关心下一代工作格局。

常务主任黄云岭在总结会议时强调，要进一步提高对关工工作的认识，不仅把重视挂在嘴上，更要落到实处。要加强关工工作规范化建设，在关工委人员配备、办公用房、设备、经费落实到位。要创造性开展工作，常规工作正常抓，创新工作、重点工作下大力气重点抓。要搞好协调配合，市直各部门、乡镇各站所要充分发挥各自优势，形成合力，抓出成效。

